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London. (Reuier) Az angol légűgyi minisztérium kőzli, hogy Dániában - a 

norvégiai csapatmegerősítések megakadályozása céljából - az olborgi repülőötér 

ellen támadást intéztek az angol gépek. Ez volt az első dán terület elleni légítáma- 

dás. Olborg Európa leemodernebb repülőtere. 1938-ban épüli. Egy német csapai- 

szállitó gépre, amely éppen a főöld felé igyekezett, gépfegyverrel rálőtlek. Ugyan- 

csak támadási intéztek a stavangeri repülőtér ellen, A repülőteren több robbanást 
figyeltek meg. 

Hamari visszafoglalták az angolok 
London. (Reuter). Az angol iávirati iroda jelentése szerini a szővetséges expe- 

diciós hadsercg 2 angol és egy francia hadosztályból áh. MHozzávetőleges becslések 
szerini közel 50 ezer főnyi szövetséges haderő szállt partra Norvégiában. 

London. (Reuter). Meg nem erősiteti hirek szerint az angol csapatok vissza- 

foglalták Hamari. 

Némel! repülőgépek 
Délanolia felett 

Páris. (Havas). Az angol légűgyi mi- riadó nem volt, a légelháritó ütegek heves 

nisztérium jelentése szerint Délanglia felett tűzelése arra kényszeritette a lakókat, 

a német gépek támadást kiséreliek meg. hogy az óvóhelyekre menekűljenek. Ház 

Az egyik délangliai városka felett repiltek romnegyed órán át estek a háztetőkre a 

el a német gépek. Egy német bombavető gránátszilánkok. Igen sokan csak a vélet- 

gép egészen alacsonyan szállt el a városka len következtében menekültek meg a biz- 

felett, de nem dobott bombát. Bár légi- tos haláltól Sebesűlés nem főrtént, 

Tovább bombázták a németrepülők 
az angol csapafszállitó hajókai 

Narvik még a németek kezénm van, de erős 
tüz alatt tartják az angolok 

(Stockholm.) A norvég főhadiszállás 
jelenii: A norvég csapatok uj poziciót fog- 
laltak el. Ostlandestben megsemmisitel- 

tűnk két német tankot. Őfven német ejtő- 
ernyős katonát foglyul ejtettűnk. 

(Berlin). Vasárnapi német hadijelen- 

tés: A Narvik környékén harcoló német 

csapatok 8000 fegyvert és 300 géppuskát 

zsákmányoltak. Narvik még német kézen 

van. Az ellenséges tűzérség rendszerfelen 

tűzelésével nagy pusztitásokat okozott 
Narvikban. 

Egy másik német jelentés szerint a 

német repülőgépek bombája tehbe talált 
egy angol cirkálól, amely elsülyedt. Egy 
15 ezer tonnás angol csapatszállitó hajót a 

német bombák felgyujtottak. 

(London). Az admiralitás jelenti: A 

német repülőgépek folytaiták az angol csa- 

patszállitó hajók elleni támadást. Szomba- 

lon érte el tetőfokát a légitámadás. Egyet- 

len német bomba sem talált el közvetienül 

egy angolhajót sem. Három német repűlő- 

gépet lelőttünk, többet megrongáltunk. 

Amszterdam, (Stefani). A délnorvégiai 
hadműveleteket a francia hadvezetőség 

(London.) Oliver Stanley hadügymi- 
niszter szombat este rádióbeszédet mon- 
dott: 
- Ez a háboru hosszu és kimeritő 

lesz. Nem veszitsetjük el, mert szeműünk 

Helsinki. (Rador). DNB: Finnország- 
ban szigoru birálat tárgyává teszik az an- 

hoz iniézett felhivását, amelyben önkéntes 
csapatok küldését kérik Norvégia részére. 

A finn közvélemény állásfoglalása az, hogy 

gol és írancia sajlónak a semleges államok- 

- Szerkesztőség és kiadóhivatals Oradea-Nagyvárad, Piata Mihai Viteazul 4. 

irányitja, az északnorvégiaiakai pedig az 

angol hadúgyminisztérium, karőltve az 

admiralitással és a norvég főhadiszállással. 

Linót helga király szeme- 
táttára lőfiek le egy német 

renülőgénet 
Brűsszel. (Reuter). A belga légvédel- 

mi vadászgépek Lipót belga király szeme- 

láttára szálliak harcba egy belga ierűlet 

felett repűlő német bombavető géppel. A 

belga gépek űldözés kővetkeztében a né- 
mei gép kényszerleszállási hajtott végre 

holland terűleten. A király a belga pilóták 

nak kőszőnetét fejezte ki a teljesitmény 

főlőit. A légi akció idején a belga király az 

Albert csatorna mentén ellenőrző kőrutat 
végzett. 

Olaszország minden órában készen 
áll, hogy beavatkozzék a háboruba 

Róma. (Stefani). Az olasz Munka- 
űnnep akció során Ansaldo ismert olasz 
ujságiró beszédet mondott. Ebben a be- 
szédben Ansaldo kifejtette, hogy Olaszor- 

szág teljesen készen áll, hogy ha kell egyik 

óráról a másikra beavatkozzék az európai 

küzdelembe. Ha ez a pillanat holnap kő- 

vetkezik be, ugy Olaszország nem áll ké- 

szűletlenűl. A Munkaünnepe alkalmával 

Mussolini miniszterelnők ugyancsak beszé- 

det mondott a Palazzo Venezia erdélyéről 

és beszéde végén a következő kijelentési 

telte: 
- Dolgozzunk és fegyverkezzünk. 

Svájc megvédi függetlenségét 
Genf. (Reuter). Az angol távirati iroda 

jelentése szerint Svájc hadseregfőparancs- 

noka kiáltványt tett közzé, amelyben a 

hadseregfőparancsnok utalt arra, hogy a 

svájci kormány megtette a szűkséges intéz- 
kedéseket abban az irányban, hogy a 
svájci vendégszeretet élvező idegenek szaz 
bottázsakcióját letőrje. 

„A háboru nehéz és kimeritő lesz' 
- mondja az angol hadügyminiszfer 

előtt van Lengyelország példája. Nem fe- 
jezjhetjük be eredmény nélkül sem, mert 
akkor néhány év mulva ujból kellene kez- 
denünk a háborult. 

Finnország nem érzi kötelessé- 

gének Norvégia megsegitését 
Finnország semleges marad, mert nem érzi 

kötelességének Norvégia megsegitését. mi- 

vel ez az ország sem tartotta kőötelességé- 

nek annakidején azt, hogy segitségére sies- 

sen a megtámadoitt Finnországnak. 
Ari 

a...sz. Aa 
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Judoszlávla leduvercsen is 
ivédi hotárait minden 

támadással szemben 
Törökország belép a háboruba, ha 

(Páris). Cvetkovics jugoszláv minisz- 
terelnők a „Paris Soir" munkatársának in- 
terjut adott, amelynek során tőbbek kő- 
zött a következőket mondotfa: 

- Jugoszlávia fegyverrel száll szembe 
minden határai ellen irányuló támadásnak. 
Nem vagyunk hejlandók átadni semmit 
abból, amit annyi vesződséggel épitettűnk. 

Zűrich. (A „Semnalul távirata). Ró- 
méban élénken kommeniáljak a Giorrale 
dalia belgrádi jelentését, amely szerint 
Jugoszlávia mindent elkővet, hogy a hábo- 
ruf minél távolabb tarisa határaitól, de 

szüárdan el van tőkélve arra, hogy 
megvédi fegyveresen is határait, tár- 

... honnan is jöjjön a támadás. 
A svájci lapok más cidalról 

értesülése szerini Tőrőkország 

belép a háboruba, ha bármelyik sző- 
veiségcsét támadás éri. 

A svájci lapok tudósitói tudni vélik, hogy 
sem Franciaország, sem Angla nem látja 
szükségét annak, hogy egyetlen hajót is 

származó 

visszavonjon főldközi tengeri flottájából. A 
legutóbbi harcok során a néme: flotta 
annyira meggyengült, hogy a szöveiségesek 

akár az északi flottából is küldhetnek 
egységekei a Földközi tengerre, ha en- 
nek szüksége mutatkozik, 

Londonban ugy ftudják, hogy Németország 
kötelezte magát arra, hogy repűlőgépek- 

Mussolini 

bármely szövetségesét támadás éri 
kel annyi kárt okoz az északi tengeri sző- 
vetséges flottának, hogy kénytelenek lesz- 
nek a Főldkőzi tengerről visszavonni a 
flofta egyrészét és ezzel biztositják az olasz 
flotta főlényét. Az angol veszteségek ezzel 
szemben lényegtelenek, uj hajóépitésekkel 
pótolni tudja a veszteségeket. A franciák 
főldkőzi tengeri flottája nemcsak intakt 
marad a háboru hét hónapja alatt, deegy 
uj modern hadihajóval bővűlt. 

A „Timpul" zűrichi fudósitójának je- 
lentése szerint nagy feltűnést kelfet, hogy 
a „Giornale dtalia" első oldalán Olaszor- 
szág térképét kőzli a gyarmatokkal együit. 
A gyarmatok rácsokkai vannak kőrülvéve, 
annak dokumentálásaképpen, hogy Olasz- 
országnak nincs szabad kijárása a tenge- 
rekre. Virginio Gayda egy ujabb cikkben 
leszögezte, hogy a Főldkőzi tengeren IHtalia 
a legnagyobb hatalom, fehát biztositani 
kell az egyensulyt. 

Az olasz lapok 

kizárólag a némei hadíjelentésekei 
közlik Norvégiából. 

Egyedül a Vatikán lapja, az „Osservatore 
Romano' kőözli a szövetségesek hadijelen- 
léseit is. Az olasz közvélemény érdeklődé- 
sére jellemző, hogy a Vatikán hivatalos 
lapjának példányszáma rővid idő alatt 

20 ezerről 120 ezerre cmelkedett. 

és Hitler táviratváltása 
(Berlin). Hitler szűletésnapja alkalmából az olasz miniszierelnök üdvőzlő táv- 

iratoi küldött, amire a Führer válaszolt. Mussolini az alábbi táviratot küldie: „Ami- kor Ön 51-ik születésnapját ünnpelt, sietek Önnek kifejezni a fasiszta kormány és az 
olasz nép jókivánságait és azt a hiiemet, hogy a német nép győzelmesen kerül ki a 
mostani háboruból." 

Hitler igy válaszolt: „Köszönöm Önnek, Duce, jókivánságait és válaszom az a 
meggyőződésem, hogy a német nép és az olasz nép, amelyek életformája és világ- nézeie oly közös, győztesen fog kikerülni az életjogaikért folytatott harcból. 

ztee ör nynasammzznzmamanamanmimaeMesoroeamammaasamaamamma 

Hoosevelt megvédte 
politikáját 

„Az Egyesült Allamok nem akar belekeveredni a háboruba". - Japán 
és az USA egyaránt kitarlanak a holland-indiai statusauo melleit 
(Washington). Horinuci japán követ 

hosszas megbeszélést folytatott Hull külűgy 
miniszterrel a csendesóceáni helyzetről, A 
japán kővet hangsulyozta, hogy a japán és 
az amerikai kormány egyetértenek a csen- 
desóceáni béke és statusguo fenniartásának 
kérdésében. Arita külügyminiszter kijelen- 
tését félreértették, mert ő nem állitotta, 
hogy Japán erőszakkal birtokba akarja 
venni Holland-Indiát. Japán elismerte a 
tőbbi ország csendesóceáni jogail és meg- 
elégedéssel nyilaikozott Hollandia kormá- 
nyának magatartásáról. 

(Newyork). Roosevel elnők Wan- 
sireen-beli űdülőtelepén beszédet intézett 
a demokrata párt ifjuságához. Anélkül, 
hogy nyilatkozott volna arról, hogy elfo- 
gadja-e harmadszor is a jelőltséget - meg- 
védte politikáját. Kijelentette, hogy a re- 
publikánus párt hamis demagóg propagan- 
dát űz, amikor azt állitja, hogy ő háboruba 

akarja rántani az Egyesűlt Allamokat. Kül- 
politikájának célja nem belekeveredni sem 
az európai, sem az ázsiai háboruba, de 
előkésziteni a békét, amelynek megszerve- 
zésében nagy feladat vár az Egyesült Alla- 
mokra. Végűl Roosevelt azt javasolta, hogy 
a demokrata párt két jelőltet állitson, akik 
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liberális-progresszisa programmal lépjenek 
a választók elé 

Rio de Janeiroban megkezdődőte a 
pánamerikai értekezlet az amerikai álla- 
mok kőzös semlegességi polifikájának meg- 
éllapitására. A „Newyork Herald Tseibune' 
szerint a pánamerikal flottát meg kell te- 
remteni. Az Egyesűli Allamok és Brazilia 
flottája ugy keil egyűttműködjön, minc az 
angol--írancia flottla. Ha az ÚSA tengeré- 
szeti bázisokat kap az amerikai államok- 
ban, hadihajóivai képes lesz bármely ame- 
rikai államot megvédani támadás ellen. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

PAMFIL SEICARU 
oradeai előadása 

Szombat esie előkelő közönség előtt 
tartolt előadást Pamfil Scicaru, a „Curcn- 
tul" főszerkesztője a nagyváradi szinház- 
ban. Az előadási a román hadsereg be- 
vonulása 21-ik évfordulója alkalmából 
rendezett ünnepség keretében tariotta meg 
a neves román közíró „Román politikái" 
cimen. Az előadás részletes ismertelésére 
visszatérünk holnapi számunkban. 

A nagyváradi román és kisebbségi uj- 
ságirók az előadás után az Ujságiró Kiub- 
ban bankcti kerelében űnnepelték Pamű! 
Secícarut. A társasvacsorán résztvett Chirila 
Augustin polgármesier is, aki gyönyörű 
pohárköszönilében üűdvözölte a város 
illusztris vendégét. Tósztokat mondiak még 
Samarineanu Mihály, Peire A. George a 
román ujságírók és Katona Béla a kisebb. 
ségi ujságirók nevében. Az üdvözlésekre 
Pamfil Seicaru emelkedett szellemű, kőltői 
gondolatokban gazdag beszédben válaszolt. 
Hitet teti az ujságirói hívaiás és a román- 
magyar közeledés szüksége mellettt 
s.eetet- 

Május 5-ig egy óráva meg- 
hosszabbitoiták az éjjeli 

zíirórát 
(Bucuresti). A belügyminisztériunm a 

vendéglősök kérésére hozzájárult abhoz, 
hogy mától kezdve május 5.ií0 azok a nyil. 
vános helyiségek, amelyek eddig éjjel 2 óra- 
kor zártlak egy órával meghosszakbiisák 
zárórájukal, vagyis éjjel 3 órakor zárjanak, 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAA 

A borbélyok és flodrá 
szok husvélti záróráaja 

A munkaügyi felügyelőség, hivatkozás- 
sal a Hivatalos Lap 1938. augusztus ami 
számában megjelent és a vasárnopi uuka 
szűnetről szóló törvény értelmeében 
hogy a borbélyoek és fodrászok a gofa- 
keleti husvét alkalmával az alábbi zárérát 
kőtelesek betfartani: Április 28-án fhusé 
első napján) egész nap zárva. Ap iis 20-2n 
(husvét másodnapjá) déli 12 óráig nyit-a 
tarthatinak, utána bezárnak. Aprilis j4-an 
délután 3 órától este 11 óráig jahonax 
nyitva. Május 1-én egész nap zárva. 

köli. 

anazsmamazazannazasznmamzmamta ematas attamiáobnaazuzamasnasmo 

I mikó leléköretel váratlanul « 
városától a belüevmimsziérium 

füdca 

(Oradea-Nagyvárad). Chirila Augusiin polgármester, aki szombaton érkezett haza bucurestii utjáról, munkatársunk el 
váralanul 11 millió lejes kamaikőveteléss 

őtt kijelentette, hogy a belűgyminisztéiun 
el lépett fel a várossal szemben - az et- mult években a város helyett kifizeteti külföldi adósság fejében. A város ezzei szemben az évek során elmarad kaszárnyabérek cimén ellenkővetelést fámaszt az állammai szemben, A vitás ügy valószínűleg a minisziertanács elé kerűl. 
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„Nyugaton kisebb járőrtevé- 
henység, egyébként nyugalom" 

Londonból irják: A nyugati íroniról 
ritkán ad ki őt sornál hosszabb jelentést a 
francia vagy a német főhadiszállás. A szűk- 
szavu hadijelentések leggyakrabban ismét- 
lődő mondata ez: „Tűzérségi tevékenység'. 
Néha kőzli a főparancsnokság, hogy a jár- 
őrők felderitő akcióik során veszteséget 
szenvedtek, vagy teljes létszámban tértek 
vissza. Ezen tulmenő részletekei azonban 
alig tudunk meg a hivatalos jelentésekből. 

A Daily Telegraph franciaországi hadi- 
tudósitója 

„járőrtevékenység" részleteit irja meg a 
járőr egyik fagjának elbeszélése alapján. 

Forbach a írancia határsávon lévő kis 
városka, amely siratégiai szemponiból a 
Senkiföldjen fekszik. 

Eundaul az őrjárat 
- Az őrjáratot - kőzli a haanudó- 

sitó az altiszi elbeszélését - önkéniesen 
jelentkezett vadászokból állitották össze. A 
csapatot két hadnagy vezette, mindkettő a 
mult háboru veleránja volt. A csapat be- 
iészkelte magat Forbacn néhány názába, 
amelgyek egymással szemben állottak az 
egyik uicában, Nyomban napfelkelte után 

megjelentek a némelek. Egy német őrmes- 
ter nehány őrt állitott ki, majd nagy német 
munkáscsapat érkezett, 

nem is sejtve, hogy a zsalugáterek 
mogi iramciák igyenk őket. 

- Reggel volt már, 

tisztjei kiséretében. 
elyan közel voltak hozzájuk, hogy hallhat- 
ták beszélgetlésüket. Azután észrevették, 

heogy a nélet katonák bemennek a házak- 
ba és az ablakokon át távoznak. Világos 
volt, mit csinálnak: aknákat helyeztek el. 

- Ekkor drámai esemény kőveltkezett. 
Két némej katona behatolt az egyik házba, 
ahol íranciák tartózkodtak, Ezek a katonák 
nem voltak szolgálaiban, csak kiváncsiság 
vezette őket. Ebben a helyzetben csak a 
barcot lehet választani. 

- Égy írancia őrmester lelőtte a két 
émetet és a puskalővések megadták a jelt 
z ütközetre. 

Néhány pillanat alatit feljes volt a fel. 
fordulás az utcán, gránátok robbantak, 
önműüködő puskák léptek müködésbe, 
majd csakhamar a géplegyverek is 
megszólaltak. 

A franciák az egyik házban csoportosultak, 
Az uicán való átkelés közben csak kettő 
sebesűlk meg közülük, ezek is kőnnyebben, 
De a kisebbik házban egy életveszélyesen 
sebesűlt őrmestert kellett hátrahagyni. A 
nagyobbik háznak a kertjében a íranciák 
három ífronion harcoltak a németekkel. A 
német katonák ugyanis egyre nagyobb 
számban érkeztek a helyszinre. 

Nyugaton a helyzet 
változatlan" 

- ÉEgy és ugyanannál a könnyü gép- 
fegyvernél három írancia veszlette életét 
tűzelés közben. Az eleseit őrmestertől egy 
káplár vette át a gépfegyver irányitását és 
ez addig folytatta a tűzelést, amig el nem 
esett. Az őhelyére azután egy vadász állt, 
de őt is lelőtték. 

A harc már egy órája tartott, amikor 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztűmre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Vicforlei 3. az udvarban balra. 

egy Forbachban lejáiszódott 

amikor egy had- 
osziályparancsnok haladt végig az uicán 

A francia katonák I meg, amely szerint 

a rangidős hadnagy kiadta a parancsot a 
visszavonulásra. A visszavonulás azt jelen- 
tette, hogy kertfalakon és sővényeken át- 
ugorva, kellett menekűlni. 

A rangidős hadnagy életét vesztette. 
Azt a néhány ífrancia katonát, akik iulél- 
ték az űtközetet, a németek felszólitották, 
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hogy adják meg magukat. A másik had- 
nagy azonban a felszólitást felháborodva 
visszautasitotta. 

- Abból a husz katonából, akik elin- 
duiiak az őrjáraira, ezen a reggelen 
csak négy tért vissza.... 

Erről a véres járőrhareról, amelyet 

ilyen tárgyagosan irt meg a Daily Tele- 
graph tudósitója, - egyik főparancsnok- 
ság sem adott ki részletes jelentést. 
És fizenhat írancia katona csaladjának 

megcimezték a gyászjelentést... ; 

Meglepő uj fordulat 
az ötszazalekos városi 
lakbértaxa ügyében 

Az oradeai törvényszék több esetben törölte mint törvény- 
eltenest, a lakásbérlőkre kivetett városi adót 

(Oradea -Nagyvárad). Az ugynevezett 
„lakbéradó" kérdése nem egyszer foglal- 
koztatta már a birói fórumokat. Most ujabb 
fordulat következett be a lakásbérlőkre ki- 
rólt taxák ügyében. 

A Lakásbérlők Szővetsége az elmult 
évben a belűgyminisztériumtól kérte, hogy 
a taxákat necsak azokra a bérlőkre vessék 
ki, akik valamilyen ipari vagy kereske- 
delmi foglalkozást űznek. A belűgyminisz- 
térium jelentést kért a várostól és ezután 
- a városnak adott igazat. Sőt, amint is- 
meretes, nemrégiben rendelettörvény jelent 

a lakbértaxái a lakbérleti szerződések 
láítamozásával egyidejüleg az állami 
adóbehajtó szervek hajtsák be. 
Kőzben azonban mi tőrtént? Néhány 

lakásbérlő - fermészetesen elősorban jo- 
gászok - továbbra is azi vitatták, hogy a 

lakbértaxa kivelése az iparral és kereske- 
delemmel nem foglalkozó bérlőkre nem 
tőrvényes,. A városi taxafellebbező bizott- 
ság határozatával nem elégedtek meg és a 
törvenyszékhez jelenta.tek be felfolyamo- 
ást. 
A tőrvényszék negyedik szekciójának 

Dumitriu ianácsa március 21-én megtar- 
tott tárgyalásán 

helyi adott az első ilyen felfolyamodás- 
nak és a lakbériaxa kivetési - mini 
törvénytelen - tőrőlle, 

Ké nappal ezelőtt a törvényszék második 
szekciójának Fersigan tanácsa hasonló- 
képpen helyi adott két nagyváradi ügyvéd, 
valamint dr Popcvici Livius táblabiró fel- 
folyamodásának és a lakbértaxa-kivetést 
tőrőlte. 

A tőrvényszék két szekciója egybe- 
hangzó dőntésének azonban egyelőre csak 
elvi jelentősége van. 

A döniés csak a konkret eselekre vo- 

Salontai csendélet 

natkozik, vagyis azokra, akik felfolya 
modást jelenlettek be a törvényszék- 
hez. 
A lakásbérlők megadóztatoitt tömege 

a fellebbezési bizottságon tul nem élt to- 
vábbi jogorvoslattal, a taxát befizette 
helyesebben a városi vegrehajló szervek 
már régen behajtották azt. Miután pedig 
a taxa 5 évre van kivelve - a jogorvosla- 
tól el is estek. 

Kérdés most már, hogy mi tőrténik az 
uj költségvetési évben a pénzügyigazgató- 
ság által foganalositott behajtással? Azok- 
ban az esetekben, ahol a törvényszék helyt 
adott a felfolyamodásnak, a pénzűgyigaz- 
gatóság a rendeletlőrvény alapján 
hajthatja-e a tazát. 

Az 5 százalékos taxa ügye ujabb be- 
nyodalmakhoz érkezett. 

Folytatják a magyar-román 
gazdasági targyalásokat 

Bucurestiben 
Budapest. (Rador). A Bucuresfiben fél 

beszakadt magyar-román gazdasági tár- 
gyalásokat kedden Budapesten folytatják. 
aasmamssmamamasmsanammamas 

Heti műsor: 

Hétfőn: Román előadás. 

Kedden délután 3: Kék nefelejts, olcsó 
helyárakkal. 

Kedden délután 6: Csak egy kislány. - 

Rendes helyárakkal. 
Kedden este 9: Premier. Paradies kis- 

asszony. Korniss Ottó szinmüve. Bárdi Te- 
rézzel a cimszereben. 

Szerda este 9: Paradies kisaszony. 

Rendes helyárakkal. 

ve.e..ese... 

Amisg a lérj mulatott, az asszony 
leszedte a ház ajtaját, ablakát 

és elköl 
(Salonta). Különös családi űgyben foly 

tat kihallgatást a szalontai államrendőrség. 
Balaton Lajos Josii Nagy utca 5 szám alalt 
lakó cipész baráti társaságban végigmulalta 
az elmult éjszakát. Anukor illuminált álla- 
potban reggel hazatért, meglepelve látta, 
hogy az asszony nincs sehol. Ez még nem ] 

itözött 
lett volna nagy paj, de a lakás is teljesen 
kiűritve, sehol egy szék, sehel egy ágy, egy 
butordarab. Még az ajtói és az ablakot is 
leszedte a felesége: Szakács Zsuzsánna - 
igy kőltözőtt el bus elkeseredésében, mig 
férje átmulatta az éjszakét 



A második Jöntetlen 

Crisana-Cimentul 2.2 (2:2) 
Oradea, 500 néző bíró Vostinar 

A Crisana multheti 
ujabb meklepetéssel szolgáltakt a piros- 
sárgák. Ideháza sem birtak győzni és - 
bár kétgólos vezetésre tettek szert, - nem 
tudták bebiztositani a győzelmet. Az első 
percekben főlényt harcoltak ki, főlényűket 
gólokra váltották fel. Azonban; két balsze- 
rencsés gólt kaptak s azután hiába támadt, 
hiába volt állandó főlényben a Crisana 
nem iudott győzni. 

A Crisana mindjárt támadóan lép fel 

döntetlenje után és a 13. p. Pop Aurel szerez gólt (1:0), 
majd a 21. percben Cia nőveli az előnyt 
(2:). Gólzáporra lehetne számitani, ehe- 
lyett kéiszer lefut a Cimentul és a 29. perc 
ben a center 20 métres gyors lővését Pop 
Sanyi beengedi (2:1). A 37. percben pedig 
Záborszky fautolja a balszélsőt és a 11-es- 
sel kiegyenlit a Cimeniul. (2:2). 

Szünet után a Crisana a kapujához 
szegezi ellenfelét, de gólt nem tud elérni 
és ismét elvesztett egy értékes pontot. 

Törekvés-Monopol 2:0 (1:0) 
DOradea, 500 néző bíró Burdan 

*A Térekvési a várakozásnak megfele- 
lően, sikeresen lés győzelmesen szerepelt 
tegnap. A pirosfekete csapat nem a legjobb 
osszeállitában is főlényesen jobb volt, mint 
ellenfele, amely az egész mérkőzésen véde- 
kező szerepet játszott. A Tőrekvésnek ren- 
geteg helyzete volt, az egész mérkőzést vé- 
gitámadta és 4-5 góllal kellett volpa győz- 
nie, azonban, a Tőrekvés csatárok rend- 
kivűl gőlképteleneknek bizonyultak. 

A mezőnyt, kezdettől fogva a piros- 
feketék uralták és egyik helyzetet a másik 
után feremtették. A csatársor azonban a 

legjobb alkalmakat sem tudia kiaknázni. 
Végre a 35. percben Krécza kiugratja Bal- 
cot, aki a jobb sarokba bombáz. (1:0). 
Szűnet után pár percre feljön a Mono- 
pol, hogy aztán ismét állandósuljon a Tő- 
rekvés főlény. A pirosfeketék állandóan 
szorongainak, de egy Monopol kiugrást 
csak Nistor bravuros védése menliett meg. 
Utána meginit szorongat a Tőrekvés. A 44. 
percben Krécza lő rá és a kőzeli lővést 
nem lehet védeni (2:0). A Törekvés megér- 
demelt, biztos győzelmet aratott 

Dr Ciaclan Virgil a Törekvés uj elnöke 
Minden Törekvés tag egy uj tagot hozzon. Az ujjáépités 

jegyében folyt le a Torekves tisztujitó közgyülése 
A Töőrekvés tegnap tartotta meg ren- 

des évi közgyűlését és a közgyűlési - mint 
minden Törekvés gyűlést - nagy érdeklő- 
dés előzie meg. A közgyűlés a ütkári és a 
pénztári jelentés után megejtette a válasz- 
tásokat és a Törekvés uj elnőkévé dr 
Ciaclan Virgilt választották meg. Társelnők 
dr Weisz Endre, Alelnökők Kőhalmi Fe- 
renc, Reder Lipót. Sportigazgató Farkas 
Pál. Főtitkár Róth Elemér, titkái. 
Barna, főpénztáros Kohn Sándor, ' pénztá- 
ros és tagkezelő tiilkár Radu Mihály. Ellen- 
őrők Basa Károly, Lukács Márton, Galuti 
Gyula, Hegyi Zoltán. Cenzorok; dr Pop 

Nistor 

elnök Salamon Imre. 

loan, Weisz Miklós, Weisz I. 
Futbaliszakosztály: dr Székely Imre, 

intéző Sonnenwirth Zsigmond. Birkozó 
szakosztály: elnők dr Pogány Attila, alel- 
nők Weisz Andor. Turista szakosztály, el- 
nők: dr Heller László. Uszó szakosztály: 
elnők dr Popper Endre. Atlétikai szakosz- 
tály, elnők: Hegyi Zoltán. Tekeszakosztály 
elnők: Samarjai Sándor. Tenisz szakosztály 
emők: Kovács Antal. Torna szakosztály, 

Vigalmi szakosztály, 
elnők: Weisz Lajos. Sajtó szakosztály: Ra- 
dó Árpád, Tőörők Tibor, Halász Antal Vá- 
lasztottak még egy 50 tagu választimányt is. 

DUniversitate-Nac 4:1 (3:0) 
(Cluj. 1500Enéző, biró Huniáde) A 

NAC kolozsvári szereplése szép" erkőlcsi 
sikerrel járt. Az Üniversitate most nagyon 
jó formában van és a NAC nem tudott 
győzelmet elérni. Ennek ellenére a NAC 
nagyon ietszett Kolozsváron . Ai zöldfehé- 

A Divizió 

Victoria Juvenius I:0 (1:0) 
(Bucuresti: 2000 néző, biró Ceaurea- 

nu). A Victoria gólját a 13. percben Cociu- 

ban II. szerezte. 

Carpati-Sportal Studenfesc 0:0 
Venus UDR 0.:0 
Ripensia-Rapid 1:1 (1: 0 
Amie--nitea Tricolor 3:1 (2:0) 

rektől ismét a rég nem látott stilusos kom- 
binativ játékot látták és szép, élvezetes 
mérkőzésben volt részük. Amig azonban az 
Universitaleanak minden kitfutott, addig a 
NAC-nak semmi sem sikerűült. 

B. divizió 
T8.-Mures: Mures-Nistru 4:1 (2:1). 
Lupeni: Minerul-Vulturii 2.) (1:0). 
Timisoara: Electrica-CFR (T. Severin) 
(10). 
Brad: Mica-Kinzsi 5:3 (3:10. 
Sft-Ghecighe: RMTE-Oltul 21 (1:1). 
Campia lurzii: Olimpia -Sodronyipar 
G:1). 
Galati: 

2.1 

DVA-Turda 7:2 (4:2). 

Merületi bajnokság 
Vasas-Elecirica 2:1 (110). A Vasas 

nyerte a kerűileti derbit. 

A 1.. 
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Magyar Nemzeti Bajnokság 
Ujpest-Haladás 1:1 (1:0). 
Ferencváros-Kispest: 5:1 (130). 
Kassa-Bocskay 14:1 (3:0). 
Szeged-Gamma 3:3 (1:1). 

Tőrekvés-Elektromos 1:0 (110). 
Szolnok-Szűrketaxi 1:1 (111). 

Nemzeiközi mérkőzés román 
husvétikor Oradeán 

A Nac-al játszi Szeged 
Jelentetiük, hogy a kolozsvári Universi- 

tatea nemzetkőzi mérkőzesek rendezését 
határozta el. A program tervezetébe be- 
illesztette a NAC-ot is és igy a nemzetkőzi 
mérkőzések keretében vasárnap Nagyvára- 
don NAC-Szeged FC mérkőzés lesz. 

manzsmammmma azaamauanaamaemam 
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Rádió-müsor 
KEDD , 

Rádió Románia, Rádió Bucuresti. 
12.00 Időjárás, vizállásjelentés, egészség- 
űgyi tanácsok. 12.10 Művészlemezek. 13.20 
Időjelzés, sporthirek. 13.30 A rádió zene- 
kara, Th. Rogalsky vezényletével. 14 Hirek. 
14.20 A rádió zenekara Nella Maria Du- 
mitriu énekszámaival. 19 Időjelzés, időjárás 
jelentés. 19.02 Orvosi krónika. 19.17 Egy- 
házzenei hangverseny. 19.32 Al. Radulescu 
hegedűszámai. 19.50 Magyarnyelvű hirszol- 
gálat. 20 „Szeni Győrgy". lon Savin felol- 
vasása. 20.15 Cezar rrank hangverseny. 
(Hanglemezek). 20.45 Hirek. 21 Verdi: 
Reduiem. (Fanelli Cattanea és Panza ének- 
szólójával és a milanoi Scala zenekaranak 
közreműködésével). 22.20 Hirek, sporthi- 
rek. 22.40 George Jaresevici, Villem Defesh 
és Olttorino Respighi műveit játsza csellón. 
23.05 Gabriel Fauré, Reguiem (hanglemez) 
23.45 Hirek francia, német, angol és olasz 
nyelven. 

Budapest I. 7.45 Torna, hirek, hangle 
mezek, étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 
11.45 Divattudósitás. 13 Harangszó, időjá- 
rásjelentés, katonazene. 13.40 Hirek. 14.20 
Időjelzés. 14.30 Cigányzene. 15,30 Hirek. 
17.15 Felolvasás. 17.45 Hirek. 18.15 Fuvola. 
18.35 Felolvasás, 19.05 A rádió szalonzene- 
kara. 19.30 Gidófalvy Pál dr felolvasása. 
20.15 Hirek. 20.25 Római hangképek, 20.50 

Egészségűgyi kalendárium. 21 „Az atya- 
mester". Harsányi Kálmán drámai minia- 
tűrje. 21.30 Tánclemezek. 21.45 Istenek 
alkonya'", Wagner Richard zenedrámájá- 
nak II. felvonása. 22.40 Hirek. 23.10 Tánc- 
zene. 0 Hirek német, olasz, angol és írancia 
nyelven. 0.20 Lakatos Flóris cigányzene- 
kara. 1.05 Hirek. 
rrurzezsmamazáaasmama- 

APRÓHIRDETÉSEK 

Kilutó Hut megbizhatót felveszünk. - 
Spitz, Vianuta 55 

16-18 éves fiut boltiszolgának könnyü 
helyre felveszünk. Cim a kiadóban. 

Osorheiu Albina fogyasztási szövetkezet 
üzletvezetőt keres május 5-i belépésre. Fi- 
zetés 500 lei fix 590 forgalmi jutalék. Mono- 
pel után 1 százalék. Lakás. Óvadék 15.000 
lei készpénz, 50.000 lei zálogjog. Pályázat 
igazgatósághoz küldendő, Osorheiu, jud. Bi- 
her. 1471 

KÜLÖNFELE 
Magános idős nő, vagy férfi nyugodt 

otthont és gondozást kapna kis családnál. 
Cim a kiadóban. 
omuzmeeomamzenzommmm 
Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 


